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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту приказа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации «О полномочиях должностных лиц войск национальной гвардии Российской Федерации по составлению протоколов об административных правонарушениях и административному задержанию, и признании утратившим силу некоторых нормативных правовых актов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации»


Проект приказа Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации «О полномочиях должностных лиц войск национальной гвардии Российской Федерации по составлению протоколов об административных правонарушениях и административному задержанию, и признании утратившим силу некоторых нормативных правовых актов Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации» (далее – проект приказа) разработан в соответствии с частью 2 статьи 27.3 и частью 4 статьи 28.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Разработка проекта приказа обусловлена принятием Федерального закона от 11 октября 2018 г. № 364-ФЗ «О внесении изменений в статьи 9 и 16 Федерального закона «О войсках национальной гвардии Российской Федерации» и Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях», согласно которому существенно расширен перечень составов административных правонарушений по которым военнослужащие и сотрудники войск национальной гвардии осуществляют доставление (принудительное препровождение физических лиц), вправе составлять протоколы и рассматривать дела об административных правонарушениях с учетом задач, выполняемых войсками национальной гвардии Российской Федерации.
Реализация требований нормативного правового акта не потребует увеличения численности существующих или образования новых подразделений войск национальной гвардии Российской Федерации, а также их дополнительного финансирования и материально-технического обеспечения.
Потребуется признать утратившими силу приказы Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации от 6 октября 2016 г. № 286 «О полномочиях должностных лиц войск национальной гвардии Российской Федерации по составлению протоколов об административных правонарушениях и административному задержанию» и от 21 июня 2018 г. № 212 «О внесении изменений в Перечень должностных лиц войск национальной гвардии Российской Федерации, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, утвержденный приказом Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации от 6 октября 2016 г. № 286».
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