



















О внесении изменения в приложение № 1 к приказу Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору от 12 сентября 2023 г. № 1122 «Об утверждении Порядка выдачи и формы документа, который подтверждает, что лекарственный препарат для ветеринарного применения допущен к обращению в Российской Федерации, и подлежит представлению по требованию уполномоченного органа страны, в которую ввозится лекарственный препарат»

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 10.1 статьи 5 Федерального закона от 12 апреля 2010 г. № 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств», подпунктом 5.2.(1).37 пункта 5 Положения о Федеральной службе по ветеринарному и фитосанитарному надзору, утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2004 г. № 327,  п р и к а з ы в а ю:
1. Внести изменение в приложение № 1 к приказу Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору от 12 сентября 2023 г. № 1122 «Об утверждении порядка выдачи и формы документа, который подтверждает, что лекарственный препарат для ветеринарного применения допущен к обращению в Российской Федерации, и подлежит представлению по требованию уполномоченного органа страны, в которую ввозится лекарственный препарат» (зарегистрирован Минюстом России 11 октября 2023 г. № 75540), изложив пункт 7 в следующей редакции:
«7. Срок выдачи ДПО (уведомления об отказе в выдаче ДПО) не должен превышать трех рабочих дней со дня регистрации заявления о выдаче ДПО. Регистрация заявления о выдаче ДПО осуществляется в день поступления такого заявления.».
2. Настоящий приказ вступает в силу с 1 сентября 2024 года.


Руководитель                                                                                       С.А. Данкверт
